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(Az ülés kezdetének időpontja: 9 óra 36 perc) 

Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a napirend 
elfogadása 

Z. KÁRPÁT DÁNIEL (Jobbik), az albizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: 
Nagy szeretettel köszöntöm az összes kedves képviselőtársamat, munkatársainkat és a 
meghívott vendégeket. A Gazdasági Bizottság Fogyasztóvédelmi Albizottságának ülését 
ezennel megnyitom. Köszöntöm a megjelenteket. 

Helyettesítések bejelentésére, úgy gondolom, nem lesz szükség. Előzetes 
fejszámolás alapján az albizottság határozatképessége fennáll, attól függetlenül, hogy 
tisztelt képviselőtársunk jelezte, úton van az épületen belül, a további jelen nem 
lévőkről pedig nem tudunk. Elsőként a határozatképesség megállapítására kerül sor. A 
jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a Fogyasztóvédelmi Albizottság mai ülésén 4 fő 
személyesen van jelen, helyettesítési megbízást, mint említettem, nem adott egy 
képviselőtársunk sem, tehát határozatképesek vagyunk, a munkánkat megkezdhetjük. 

A következő feladat a napirendi javaslat ismertetése, majd szavazás a 
napirendről. Képviselőtársaim előzetesen megkapták a mai ülésre szóló meghívót. 
Kérdezem, ki az, aki a küldött napirendi javaslatot, amely nem tartalmaz túl sok 
konkrétumot, de mégis beszédes a mai terveinket illetően, megszavazza. Tehát ki az, 
aki megszavazza? Kérem, kézfelemeléssel jelezze! (Szavazás.) Úgy látom, hogy 4 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadtuk a napirendet. Köszönöm. Megállapítom tehát, 
hogy az egyhangúlag elfogadott napirenddel megkezdődhet a napirendi pontok 
megtárgyalása. 

Egyeztetés az albizottság által tárgyalandó témákról 

Az 1. napirendi pont keretében egyeztetésre kerül sor az albizottság által 
tárgyalandó témákról. Amennyiben ezzel egyetértenek, először szeretném ismertetni 
az általam megvitatásra javasolt témaköröket, majd ezt követően természetesen 
képviselőtársaimnak nyílik lehetősége saját javaslatuk bemutatására. Szeretném 
jelezni, hogy albizottságról lévén szó, az önálló szerzői tevékenység lehetősége 
meglehetősen korlátozott, jellemzően ajánlásokat tudunk tenni a főbizottság számára 
azt illetően, hogy mivel foglalkozzon mélyebben, és melyek legyenek azok a területek, 
amelyekben jobban érdemes lenne talán elmélyülni. Különös tekintettel arra, hogy az 
Országgyűlésnek korábban volt önálló Fogyasztóvédelmi bizottsága, ez a 2010 és 2014 
közötti ciklusban meglehetősen aktív munkát végzett, egyes képviselőtársaim még 
emlékezhetnek arra, hogy a devizahitelezéssel foglalkozó igazságügyi albizottság 
munkáját is hatékonyan egészítette ki az akkori Fogyasztóvédelmi bizottság. 

Egyes képviselőtársaimmal már volt alkalmam egyeztetni arról, hogy ezen 
Fogyasztóvédelmi Albizottságban milyen témaköröket lenne, lehetne szerencsés 
érinteni. Itt egyes termékekkel, termékskálákkal kapcsolatos különböző 
fogyasztóvédelmi jellegű panaszok és az azokat megalapozó, a tudatos avulás 
témakörébe sorolható témacsoport volt az egyik, amivel kapcsolatban felvetés érkezett. 
Magyarán, hogy vizsgáljuk meg, bizonyos termékek, termékcsoportok esetében 
felmerülhet-e az a gyártói szándék, hogy a fogyasztót úgy hozzák hátrányos helyzetbe, 
hogy a terméket nagy valószínűséggel le kelljen cseréni egy záros határidőn belül akkor 
is, ha ez gazdasági szempontból nem feltétlenül lenne indokolt. Illetve kaptam 
impulzust azt illetően, hogy a banki és tranzakciós költségek nemzetközi szinten is 
némiképp magas mivolta is képezze bizottsági vizsgálat, vizsgálódás, illetve diskurzus 
tárgyát. Jellemzően a nulla forintos bankszámlacsomagok kérdésköre, illetve az a szint, 
amelynek értelmében, és amelynek tekintetében nemzetközi összehasonlításban 
irreálisan magas banki költségek találhatók meg bizonyos konstrukciók esetében. 
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(Barcza Attila megérkezik.) Ismeretes, hogy ezzel szemben különböző irányelvek és 
már az európai jogrendszerben lévő direktívák azzal számolnak, hogy nem feltétlenül 
tartható meg ez az eltérés tagállamonként. Ez lenne a másik nagy témakör, amelyről 
úgy gondoljuk, gondolom, hogy talán érdemes lenne diskurzust folytatni. 

Ezen a ponton természetesen átadom a szót képviselőtársaimnak azt illetően, 
hogy mit gondolnak, melyek azok a tárgykörök, amelyekkel a Fogyasztóvédelmi 
Albizottság hatékonyan foglalkozhat a közeljövőben. 

Szeretném jelezni egyben, hogy kéthetenkénti ülésezésre nem készülünk. Az 
albizottság elnöke tiszteletben tartja a Gazdasági Bizottság elnökének meglehetősen 
pontos direktíváját, amely nagyjából egy félévenkénti, jobb időszakokban 
negyedévenkénti ülésezést tesz lehetővé. Kérem, hogy ennek függvényében 
igyekezzünk meghatározni azokat a tárgyköröket, amelyekkel egy ilyen albizottságnak 
foglalkoznia érdemes lenne. 

Köszönöm szépen. Én ennyit szerettem volna elmondani, és nagy tisztelettel 
várom a hozzászólásokat és véleményeket. (Tordai Bence jelentkezik.) Tordai Bence 
képviselőtársam kezét látom. Parancsoljon! Jelzem egyben, hogy most nem az új 
rendszerünk, hanem a régi bizottsági technikai rendszer szerinti megszólalás van 
érvényben, tehát kézzel jelentkezés és gombnyomás. 

 
TORDAI BENCE (Párbeszéd): Köszönöm szépen, elnök úr. Valóban, az 

avultatás problémáját zöldpárti politikusként tényleg fontosnak tartom, és szeretném, 
ha az ezzel kapcsolatos európai uniós szabályozás megjelenne idehaza is, illetve azt, 
hogy az az állítólagos törekvés, amit a kormány részéről többször hallottunk, hogy 
körforgásos gazdaságban gondolkodik, annak az erősítését, fejlesztését tervezi, akkor 
ez a kézzelfogható lépésekben ezen a területen is megmutatkozik. 

A másik egy új téma, ahol szerintem ma a fogyasztók nagyon kiszolgáltatottak, 
nagyon védtelenek és nagyon dühösek. Ez pedig a rezsiszámlák kérdésköre. Most az 
energiaválságban az eddiginél is komolyabb problémát jelent egyrészt a számlák 
konkrét tartalma, a fizetendő összeg, emiatt nagyobb figyelem irányul az egyes 
összetevőkre, a számlaérték részelemeire. Illetve, ami talán még fontosabb, az ezzel 
kapcsolatos fogyasztói problémák kezelése, itt az ügyfélszolgálatok nehéz 
elérhetőségére gondolok. És ha hozzátesszük, hogy nem kizárólag 
magánháztartásokat, magánembereket, családokat tekinthetünk fogyasztóknak, 
hanem fogyasztók ebben a kérdésben ugyanúgy a vállalkozások, a közintézmények, az 
önkormányzatok is és így tovább, akkor látjuk, hogy itt még komolyabb problémák 
vannak. Ugye, a napokban például Óbuda-Békásmegyer háziorvosai jelezték, hogy 
fogyasztóként nem tudják kifizetni gyakorlatilag a rezsiszámlájukat, és az állami 
garantálása az egészségügyi alapellátásnak innentől kezdve nem működik. Tehát 
látjuk, hogy ezeknek a kérdéseknek elég messzire tovagyűrűző hatásai vannak, úgyhogy 
én a rezsikérdéseket is bevenném ebbe a körbe. Köszönöm.  

 
ELNÖK: Köszönöm szépen. Képviselőtársaimhoz fordulok, elsősorban a 

kormányoldalon. Kizárásos alapon pedig biztos, hogy így járok el: van-e véleményük 
az elhangzottakkal kapcsolatban, illetve gazdagítanák-e további témakörökkel az 
albizottság munkáját? Szeretném leszögezni, hogy albizottságról lévén szó, Tordai 
képviselőtársam igen nehéz terepet javasolt, hiszen itt kimondottan csak szakmai 
megközelítésekre van és lesz lehetőségünk, legalábbis, amíg én az albizottság elnöke 
vagyok. Átpolitizálni biztos, hogy nem áll módunkban ezeket a témákat, de úgy 
gondolom, hogy kellő szakmaisággal az ügyfélszolgálatok kérdése is megfogható, tehát 
én az albizottság elnökeként nyitott vagyok erre a javaslatra, egyben érdekel, hogy a 
bankszámla-konstrukciókkal kapcsolatos indokolatlan költségek vagy 
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indokolatlansággal vádolható költségek tekintetében nyitottak-e képviselőtársaim 
arra, hogy később vizsgálódásokat folytassunk. Illetve itt a lehetőség, hogy további 
témakörökkel gazdagítsák ezt a vitát. Természetesen még két lehetőségünk lesz erre. 
Egyrészt a továbbiakban bárki be tud dobni a közösbe bármilyen gondolatot, másrészt 
a mindenkori albizottsági napirend megszavazása vagy meg nem szavazása egy további 
lehetőséget nyújt számunkra azt illetően, hogy tárgyalunk vagy nem tárgyalunk egy 
témát.  

Én akkor most ezt a három témakört tudom letenni az asztalra, de egyben 
jelezném azt is, hogy szándékaim szerint a parlamenti szezonkezdetet követően 
viszonylag rövid határidőn belül az első albizottsági ülésre sort kerítenénk. 
Érdeklődnék, hogy további hozzászólási igény adódik-e. Parancsoljon, képviselő úr!  
Barcza Attila képviselő úré a szó. 
 

BARCZA ATTILA (Fidesz): Köszönöm, elnök úr. Én is köszöntöm a bizottságot, 
és a késésért elnézést, megtréfált a parlamenti behajtás. Én is örömmel és bizalommal 
állok az albizottsági munka előtt. Tájékozódni fogok elnök úrtól az elhangzottakról, 
amiről lemaradtam, és akkor így, ezzel az információval fogok becsatlakozni majd a 
következő parlamenti ülésszak elején induló albizottsági munkába. Azt gondolom, 
hogy nagyon fontos terület, és biztos vagyok benne, hogy jól együtt tudunk majd itt 
szakmailag dolgozni, úgyhogy köszönöm, csak ennyit szerettem volna.  

 
ELNÖK: Köszönöm szépen. Képviselőtársam megnyugtatására közlöm, hogy 

nagyságrendileg másfél percről maradt le, és ez is egy viszonylag dagályos albizottsági 
elnöki expozé volt, tehát úgy gondolom, hogy nem vesztett sokat.  

Az a kérésem, képviselőtársaim, hogy még így ebben a parlamenti szezonban 
akkor informálisan folytassuk a tárgyalásokat a továbbiakat illetően. Én is nagy 
várakozásokkal tekintek az albizottság munkája elé. Ezzel, ha további hozzászólás 
nincs, a napirendi pontot lezárom.  

Egyebek 

Második napirendi pontunkként pedig az egyebek szerepelt, amely 
tulajdonképpen csatlakozik az előző kérdésemhez: érdeklődöm, hogy van-e bárkinek 
valamilyen közérdeklődésre számot tartó bejelentenivalója, illetve esetleg kérdése? 
(Nincs jelentkező.)  

Az ülés berekesztése 

Amennyiben nincsen, úgy szeretném megköszönni a közös munkát. További jó 
munkát, és ami a legfontosabb: jó egészséget kívánok mindannyiuknak!  

 
 

(Az ülés befejezésének időpontja: 9 óra 46 perc) 
 
 

 
 

 

Z. Kárpát Dániel  
az albizottság elnöke 

   
 

Jegyzőkönyvvezetők: dr. Lestár Éva és Lajtai Szilvia 


